HEAMNYBAEE (SOD) FHEHEMANENE (WST-13%) HiHIH

LI w273
ER: AP mGEARS), EEREHRIEIR U FERE.
Mi: 50T/24S

PR RN REN EFGR SRR RE S 2.

N EZ S A TRAFSFAT
PEHOR AR 30mLx1 Jff; 2-8°CHRAT
Wf— WiAR 15 mLx1 i 2-8°CHRAT
[ A 40 pLx1 % 2-8°CHRAT
WA= Wik 11 mLx1 3 2-8°CHRAT
Y AR 0.3mLx1 % 2-8°CHRAT

SRR
LI | P 25 1570 022 Bl S0 Y | K= R ok = N =R A SR P
2. R ARG ARIEREARBE R . ZIK=5uL: 395uL (3t 400uL, 9 4S) [ LLEIECHR ) T
YEW, BB ;
3. WRFIP TAEW: IRIEREAR B 2818/K=20uL: 180pL (3% 200uL, #34T) LD 77 Y A8
B, DLFHIAC .
7= Ul B -
SOD (EC 1.15.1.1) J"ZAFETEh. Y. wekEmmsssegnfh, MBS emA s 72 AR ER, £
Ji H202 Fl 020 SOD MU AP 85 7B bR, th2 0, EEA RN, EAYIANARG T AAEEEH.
T I TS K SN A S AL R S R G AR A B T(02), O TS5 WST-1 RNA KIS Bt 53
7E 450nm ALHRILIE; SOD AIiERR O, M4l 7 BRI A RS BERR, BB SOD iEPERR, R
TR
SOD (Inhibition)

=

WST
Xanthine % Superoxide Anion (O, ) ——— Formazan (450nm)

ER: LR ATEIUESR 2-3 NMUER KRR SIER . WRFEATOCEANENETEE N2 I RSE
B IR B AT A I .
A=K Qi E T

AR BAEOHL KBRS BT R AR AR . ImL SIS G, B2
Hed AU PR KR ZRRK
BIEDR:
— FEARLE (TESEBRGUREAR, BA&LEIR US%E30)
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1. eSS R WM R B 08 N, BOFR RIE, ZRAR s R (100 FREUK
A (mL) =500-1000:1 FIEGH] CEELL 500 J74H b BRAHML AN ImL $2EURD, HE S B B4 (UKIR,
I 200W, 87 3s, [HFE 10s, EE 30 7K, 8000g 4°CEL» 10min, HU L3, BHUK AR,

2. HGUREAR: HIBHASRE (g): FREUAR (mL) A 1:5-10 HH] CEEIFREXZ) 0.1g 2143, i\ ImL $2H
D, BHTUKIBEIIE; 8000g 4°CE5.Cy 10min, B _LiE, BUK AR,

3. IMiE CGRO FEAR: BEERN. & VEMNT 0 5B EIEEATIE

=, WEPH

1. i 30min BLE, PHTIKE 450nm, ZEMEKIHE.

2. B ARG — R = AN Y TAEWE 37°C/Ki#E Smin BA .

3. FEARME (FF EP B 4iT i\ R ERF)D

WA FE (uL) e & X HE A THE 1 THE 2

FE AR 90 90 - -
R — 225 225 225 225

WA = TAER 100 - 100 -
R = 175 175 175 175
K 360 460 450 550

R Y TAER 50 50 50 50

FE43IRAT, 37°C/KIE 30min 5, BT ImL B3 LA MIIE 450nm FRIBOGEE, 25108 A IE . A xR,

Al A A2 A, THE AA E=A E-A SR, AA TFA=A1 TH-A2 FH. (AT 1 ATAE 2 1 HM
128, BMREARA—DXIRED
=. SOD FHHIHE
N DI e ST

N E 93 F=(AA 2 H-AA TI5E) +AA 25X 100%

REAEREA 3N 1120 FAE 30-70% G P, HEEUT 50%AERT . W3 H 5 B SR i3] 1 20 2N T 30%E K
T 70%, JUIE H R E A RS EE . A0 SR ORI A e e, U AR E SRR A R E
KA B 2 F G, U F5 SR A IR BE LU s R AR AR B s I R b AR &, L5 A S sl W g 7 A
SXof R R ZR AR K B AR AR
2. SOD PgiE PE AL 7E bk NG S B A5 I S REAA 28 ikl B 23 2209 50%I), ORI 2 7 ) SOD B g e L
AN B B
3. SOD Pl i It vt 5.
(1) 1M () SOD W HE(U/mLY=[#1i] & 73 F+(1-HH] [ 73 )<V [ EL ]V FEXF

=111 D<A E 5326 (1- 3041 5 43 %) <F

(2) M, YHEE IR SOD W& /)it

A, FEFEARE AWRETHE

SOD V&M (U/mg prot)y=[#1ill 7 70 %+ (13 53%) xV &)+ (V FxCpr) xF

=111 DA F7 73 F (14 1 73 %) ~CprxF
B. #HEARFEITE
SOD %1t (Ulg & )=[#H] & 73 (1 -] B 70 )<V R =WV FE+V FER)<F
=111 DA E 73 21401 53 2) ~WxF
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C. F4NH sk m AR
SOD ¥ 77 (U/10% celly= [#H] T 4> 28 1- 311 B 48 26)xV A J+(NXV BV FE R
=111 D<M E 43 F=(1-305) 5 43 %) ~NxF
V R RBRRBAIR, ImLs VA IIARBR R PREARRIARL 0.09mL; VR IIASRBUR AT,

ImL; Cpr: FEARZEREAFAKE, mg/mL; W: FEANE, g5 N: 40REAIE S5, B 104 Fo FEARRBEEL
HERE:

~ REAAGGT AR I AR DK E T
2. FEARERZI, RIHRREECHII e & TARMADN B TR (B8R —.  GRFIZ AR 0=, &0

KD BRI AR AR JE TN -

SIS

1\

HL 0.1016g K EFAEDIA 1mL $&BUGR AT A KBS, B EIERRE 50 £, &M PEEAE, A 1mL 3aELL
M AA DE= A T5E-A XF1H=0.502-0.011=0.491, AA %5[A=A1 %5 [1-A2 % [1=0.983-0.005=0.978,
I E 7 F=(AA 2 H-AA 5E) +AA 2 Fx100%=49.796%, {ZFEA R Bt H BG4S

SOD & (Ulg Jii&) =11.11x3 H 7 F(1-HH] E 73 %) ~WxF =5423.086 U/g &

v 0001024 ZE 0 AN ImL SeHURGEAT SIS, B LTSRS 3 4%, 4ZIRIE P IRERE, A 1mL BOBLE &

MR E AA ME= A ME-A HFHE=0.490-0.105=0.385, AA Z5H=A1 FH-A2 %5 H=0.983-0.005=0.978, #
HH 0 F=(AA %5 H-AA MTE) ~AA %5 F1x100%=60.634%, TZFEA G Bt HEHES
SOD &M (U/g FiE) =11.11x30H]'H 53-2-+(1-H01H] F{ 7%) ~WxF =501.338 U/g i &

v 450x10* Hela ZHf, A0 ImL $&HGRGEAT SO, B EiEZIEIE L BERAE, M ImL 308 LG MG

THE AA DE= A JIE-A XH=0.523-0.027=0.496, AA %5 [=A1 %5 [-A2 %5 [1=0.983-0.005=0.978, | 7
K=(AA % -AA TE) ~AA 25 F1x100%=49.284%, T4 ISR 1T HEEIE 1S

SOD &M (U/10% cell) =11.11x41 F 7 Z+(1-#1] H 53%) ~NxF =0.024 U/10* cell.

B 225pL RIMiE GHRA 223K D J BRI e D 3R, F ImL BEESLL il /5 o5 AA M= A e
-A XfHE=0.855-0.158=0.697, AA Z¥H=A1 7 H-A2 7 [=0.983-0.005=0.978, il H 73 F=(AA 75 H-AA NiE)
+AA T x100%=28.732%, % IMLiE CR) AR RIS

MiE %> SOD ¥tk (U/mL) =[#1l H 4 F+(1-#HH 73 %)=V J]+V F£xF=1.792 U/mL.
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